



"Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Костромской области", федеральное казенное учреждение

Регион Костромская область

Телефон +7 (4942) 399926

Сайт oruiikos@mail.ru поискать данные о владельце

ИНН 4401129231

ОГРН 1114401006389

ОКПО 8945846

OKATO 34401000000

Расшифровка Кострома

OKATO

Факс +7 (4942) 399977

Email fkyuii44@mail.ru, oruiikos@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.23.4	Основной	Деятельность по управлению и эксплуатации тюрем, исправительных колоний и других мест лишения свободы, а также по оказанию реабилитационной помощи бывшим заключенным

Реестр недобросовестных плательщиков

"Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Костромской области", федеральное казенное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Костромской области", федеральное казенное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Костромской области", федеральное казенное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Уголовноисполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Костромской области", федеральное казенное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Костромской области", федеральное казенное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 19.10.2011. Компания "Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Костромской области", федеральное казенное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 156019, Костромская обл, Кострома г, Индустриальная, 65, - и специализируется на Деятельность по управлению и эксплуатации тюрем, исправительных колоний и других мест лишения свободы, а также по оказанию реабилитационной помощи бывшим заключенным. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4401129231, ОГРН 1114401006389, ОКПО 8945846.